
  

 

TISKOVÁ ZPRÁVA                                                Ústí nad Labem dne 26. 5. 2026 
 

CHEMICI SE PO 20 LETECH VRACÍ DO ÚSTÍ NAD LABEM. 78. SJEZD 
PROPOJÍ VĚDU, VZDĚLÁVÁNÍ I PRŮMYSL  
 
Ve dnech 7.–10. září 2026 se v Ústí nad Labem uskuteční 78. ročník Sjezdu 
chemiků, jednoho z nejvýznamnějších odborných setkání v oblasti chemie 
v Česku a na Slovensku. Akci společně pořádají Česká společnost 
chemická a Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem za 
podpory akademických i průmyslových partnerů. 
 
Nad Sjezdem chemiků převzali záštitu rektor Univerzity Jana Evangelisty 
Purkyně v Ústí nad Labem doc. RNDr. Jaroslav Koutský, Ph.D., hejtman 
Ústeckého kraje Mgr. Richard Brabec a primátor statutárního města Ústí nad 
Labem PhDr. Ing. Petr Nedvědický. 
 
Sjezd se do Ústí nad Labem vrací přesně po dvaceti letech a navazuje na silnou 
tradici chemie v regionu, který je dlouhodobě spojen s průmyslem, výzkumem  
i vzděláváním. 
 
„Sjezd chemiků představuje jedinečný prostor pro sdílení nejnovějších poznatků 
i pro setkávání odborníků napříč obory a generacemi. Návrat do Ústí nad Labem 
vnímáme jako významnou příležitost představit naši univerzitu, která letos slaví 
35. výročí svého vzniku a za posledních dvacet let prošla výrazným rozvojem. 
Také nám umožní ukázat potenciál města, regionu i jeho pevné místo v české 
chemii,“ říká prof. Ing. Zdeňka Kolská, Ph.D., hlavní členka organizačního výboru 
za PřF UJEP i ČSCh. 
 
„Česká společnost chemická dlouhodobě podporuje setkávání odborné komunity 
a sdílení zkušeností napříč jednotlivými obory. Sjezd chemiků je jednou  
z klíčových aktivit, která přispívá k rozvoji chemie i spolupráce mezi akademickou 
sférou a průmyslem,“ doplňuje předseda organizačního výboru prof. Ing. Tomáš 
Navrátil, Ph.D.   
 
Odborný program nabídne široké spektrum témat od základního výzkumu přes 
aplikovanou chemii až po chemické inženýrství či vzdělávání. Jeho součástí 
budou plenární přednášky, tematické sekce i prezentace mladých vědců.  
 
„Jsme rádi, že můžeme na půdě univerzity hostit takto významné setkání. 
Vnímáme jej jako důležitý impuls pro rozvoj vědy, spolupráce i celého regionu,“ 
uvádí rektor Jaroslav Koutský. 
 
„Chemie je s Ústím nad Labem dlouhodobě úzce spjata a sehrála zásadní roli  
v jeho rozvoji. O to víc si vážím, že se Sjezd chemiků po dvaceti letech vrací 
právě sem. Vnímám to nejen jako symbolické, ale i jako příležitost ukázat, kam 
se město posunulo a jaký má dnes potenciál v oblasti vzdělávání, výzkumu  
i moderního průmyslu. Věřím, že sjezd podpoří další spolupráci mezi univerzitou, 
firmami i veřejnou sférou,“ dodává primátor statutárního města Ústí nad Labem 
Petr Nedvědický. 
 
Nedílnou součástí sjezdu bude potkávání s partnery z průmyslu i veřejného 
sektoru, jejichž pozváním organizátoři vyjadřují poděkování za spolupráci a jejich 
podporu. 
 
Generálním partnerem Sjezdu chemiků je Univerzita Jana Evangelisty Purkyně 
v Ústí nad Labem spolu se statutárním městem Ústí nad Labem, společnost 
SPOLCHEMIE (Spolek pro chemickou a hutní výrobu, akciová společnost), která 
letos slaví 170 let od založení, a Inovační centrum Ústeckého kraje.  
 



  

 

 
Mezi hlavní partnery patří společnosti Euro Support Manufacturing Czechia,  
s. r. o., SHIMADZU Handels GmbH, Branch office Praha, Nadace ČEZ  
a společnost Metrohm Česká republika, s. r. o. Poděkování dále náleží partnerům 
Anton Paar GmbH, Optik Instruments, s. r. o., Ústeckému kraji, Anamet, s. r. o., 
Pragolab, s. r. o., a P-Lab, a. s., International Society of Electrochemistry a SIAD 
Czech spol. s r. o. 
 
Podrobné informace o programu, registraci i možnostech aktivní účasti jsou  
k dispozici na https://sjezd78.csch;.cz/. Sjezd chemiků i letos nabídne prostor 
pro setkání odborné komunity a sdílení poznatků, které formují budoucnost 
chemie.  
 
Příloha: Plakát 
 
Kontakt: public-relations.prf@ujep.cz 
 
Mgr. Jana Kasaničová, tisková mluvčí 
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